PROCES VERBAL DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL

DE LA COMMUNE DE MESNAC

Séance du 23 septembre  2011
L’an deux mil onze, le vingt trois septembre, à dix huit heures trente minutes, le Conseil Municipal de cette Commune, régulièrement convoqué, s’est réuni au nombre prescrit par la Loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Monsieur Georges RENOU, Maire.

Nombre de Conseillers Municipaux en exercice : 09
Date de convocation du Conseil Municipal : 19 septembre 2011
Présents : MM. RENOU Georges, MERLIERE Roger, GOIS Didier,  Mme DANGER Christiane, MM. DELMAS Frédéric, Mr MARROT Patrick, Mme SEVRIN Thérèse et Mr TESSERON Jean-Pierre.
Excusée : Mme ERNOUF Christine 
Madame SEVRIN Thérèse  a été élue  secrétaire de séance.
Lecture du procès-verbal de la séance 04 juillet   2011 approuvé à l’unanimité.

1.  Rattachement de plusieurs délibérations à la séance du 04 juillet 2011
●Virement de crédit suite plus value pour travaux de mise en conformité du gymnase
CREDITS A OUVRIR
	Chap.
	Compte
	OpER.
	SERVICE
	NATURE
	MONTANT

	23
	2313
	21
	
	construction gymnase
	2159.86

	
	
	
	
	
	


CREDITS A REDUIRE
	Chap.
	Compte
	OpER.
	SERVICE
	NATURE
	MONTANT

	21
	21715
	999
	
	Opérations non individualisées
	-2159.86

	
	
	
	
	
	


●Virement de crédit    suite plus value pour l'aménagement de la rue de l'église
CREDITS A OUVRIR
	Chap.
	Compte
	OpER.
	SERVICE
	NATURE
	MONTANT

	23
	2315
	52
	
	installation materiel et outillage
	8000.00

	
	
	
	
	
	


CREDITS A REDUIRE
	Chap.
	Compte
	OpER.
	SERVICE
	NATURE
	MONTANT

	23
	2315
	20
	
	installation materiel et outillage
	-8000.00

	
	
	
	
	
	


●PVR du terrain de Mr et Mme GRANDVEAU
Monsieur le Maire informe  que par délibération du 04 février 2005, le Conseil Municipal dans le cadre de la participation pour voies et réseaux (PVR) avait accepté et déterminé un prix de 0.311 € le m2 applicable aux terrains constructibles situés de part et d'autre de la voie communale  n° 219, soit une bande de 80 mètres de large de chaque coté, rue du bois de Cognac.

La surface du terrain est de 907 m2, soit une participation éventuelle de 282.08 €.
Après délibération le Conseil Municipal demande une participation de 75% du montant des travaux, soit 211.55 €.

2. Rapport d’activité de la CdC
Le Conseil Municipal prend acte.
3. Désignation  d’un titulaire et d’un suppléant pour la commission intercommunale des impôts directs.
Suite à la lecture du courrier de la Communauté de Communes concernant la mise  en place d'une Commission Intercommunale des Impôts Directs, Monsieur le maire  demande au Conseil Municipal de proposer le nom d'un titulaire et d'un suppléant.
Après délibération, le Conseil Municipal à l'unanimité propose :

- Monsieur Georges RENOU, titulaire 

- Monsieur Didier GOIS, suppléant
4. Désignation d’un ACFI (Agent chargé de la fonction d’inspection)
Chaque collectivité doit obligatoirement désigner un ACFI, conformément à  l’article 5 du décret n°85-603 du 10 juin 1985 modifié : l'autorité territoriale désigne, après avis du Comité Technique Paritaire (CTP) ou du Comité d'Hygiène et de Sécurité (CHS), un ACFI ou passe une convention avec le Centre de Gestion pour l'exercice de sa mission.
Après délibération, le Conseil municipal à l'unanimité :

- Autorise Monsieur le Maire à faire appel au Centre de Gestion pour assurer la mission d’inspection et à signer la convention. 

5. Rénovation du four à Pain perdu
Monsieur le Maire présente au Conseil Municipal le projet de  convention  pour la restauration du four à pain de Mesnac, dans le cadre de l'intervention du  chantier d'insertion de la Communauté de commune dans le domaine de la restauration du petit patrimoine.
Après délibération, le Conseil  Municipal à l'unanimité   :

-
AUTORISE Monsieur le Maire à signer la convention et toutes autres pièces afférentes à ce dossier.

Les travaux doivent  durer 3 mois. La participation communale pour le chantier d’insertion communautaire  est de 600€ par mois soit 1800 € pour la durée des travaux.
Les matériaux sont  à la charge de la commune environ 2376.45€. Un espace devra être mis à disposition pour le stockage des matériaux ainsi qu’un point d’eau pour le mortier.

L’inauguration sera organisée en partenariat avec la CdC.

6. Délégation de compétence pour le contrôle de l’assainissement collectif.
Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal sur le fait de déléguer au SIVOM le contrôle de l'assainissement et l'édition des certificats de conformité.

Ce service sera gratuit pour la collectivité mais payant pour le demandeur.
Après délibération, le conseil municipal à l'unanimité 

- AUTORISE  Monsieur le Maire à signer tous les documents relatifs au SPANC.
7. Terrain de Mr et Mme MARTINERIE
Monsieur le maire explique  que pour une meilleure visibilité pour les usagers de la route, la commune à la possibilité d'acquérir une partie du terrain de Mr et Mme MARTINERIE afin de réaliser un pan coupé.

Après délibération, et à l'unanimité le Conseil Municipal décide :

- D'acquérir une partie de la parcelle cadastrée n° 756 section A  soit 13 m2

- De fixer le prix d'acquisition à 195 €

- De donner tous pouvoirs à Monsieur le Maire pour les différentes démarches nécessaires à la réalisation de l’acte administratif
- D'autoriser Monsieur le Maire à signer tous les documents afférents à ce dossier.

8. Exonération de la taxe des ordures ménagères 

Monsieur le Maire informe le Conseil municipal  de la demande de Monsieur Christian SUBIN et de Monsieur Eric MACOIN tendant à obtenir l'exonération de la taxe d'enlèvement des ordures ménagères pour leur entreprise - SCI DU BOIS DE COGNAC qui livre à titre onéreux ses déchets industriels chez THIOLLET Recyclable et la SARL MACOIN qui ne produit pas de déchets.

Après délibération, le conseil municipal accepte, à la l’unanimité, l’exonération totale  de la taxe des ordures ménagères pour l’entreprise SUBIN – SCI DU BOIS DE COGNAC et la SARL MACOIN  pour l’année 2012.

Il est à noter que ces sociétés ne pourront  plus bénéficier de la collecte des déchets ménagers (poubelles) et du tri sélectif (sacs jaunes).
Cette délibération annule et remplace la délibération prise lors de la séance du 04 juillet 2011

9. Devis divers
· Peinture pour place de stationnement au bourg, bandes de stop à Pain perdu  à repeindre et  création de quelques places de parking aux fosses →  devis de 484.67 € TTC (entreprise CONTE Oliviier). Accord du conseil.
· Galerie pour la voiture → devis de 367.09€ TTC (Garage ARNAUD)

· Impression du « Petit Mesnacais » → devis de 162.30€ (Graphi France) : en attente  d’un 2ème devis.

· Devis pour des cavurnes → 380€ TTC/unité si acheté par 4 + 86 € HT pour tombale.

Le Conseil est d’accord pour une commande de 5 (voir auprès  de l’entreprise   pour    des précisions)
10. Divers

· Décoration de noël → Achat de 3 illuminations 

· Place de Mesnac → Achat de bancs, poubelle … prévoir un arbre supplémentaire ainsi que la création d’un massif.

· Organisation d’une demi-journée prévention avec l’intervention de la gendarmerie et des  pompiers.

· Remerciements transmis par Mr SEVRIN à Mme DANGER pour l’organisation de l’exposition dans le cadre des journées du patrimoine.

· Le défibrillateur  sera installé entre le gymnase et la salle des fêtes.

· Fêtes de noël : le 10 décembre goûter ou repas à midi  des personnes âgées et le 11 spectacle pour les enfants à 10h30. 
· Virement de crédit du 21 715 au 2313.39 afin de régler la facture de Mr MACOIN
· Broyage effectué par la commune pour les administrés.

Suite à plusieurs demandes de la part des administrés, Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal que la Commune pourrait à titre exceptionnel effectuer  du broyage.
Après délibération, le conseil municipal à l'unanimité :

- Accepte que la commune broie  mais à titre exceptionnel et sous réserve d'acceptation du maire

- Au  taux horaire de 54.60 HT
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h20.






